

BANCO BPI, S.A.

Registered office: Av. Boavista, 1117, Porto Registered at Commercial Registry of Porto under registration number PTIRNMJ 501 214 534 and tax identification number 501 214 534 Share capital: € 1 293 063 324.98

Moody's upgrades Banco BPI's ratings

Banco BPI, S.A. informs that the rating agency Moody's has upgraded the standalone assessment ('Baseline Credit Assessment') of Banco BPI, from baa2 to baa1, and the ratings of Banco BPI and its long-term senior debt, from Baa1 to A2, and of its long-term deposits, from A2 to A1. This decision reflects the improvement of the sector's operating conditions and Banco BPI's performance and financial strength.

The outlook on the ratings is Stable.

Porto, 19th November 2024

Banco BPI, S.A.